

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 38.03.01 Экономика направленность (профиль) Финансы и кредит в АПК, реализуемую Тамбовским филиалом ФГБОУ ВО «Мичуринский государственный аграрный университет»

Рецензируемая основная профессиональная образовательная программа по направлению подготовки 38.03.01 Экономика направленность (профиль) Финансы и кредит в АПК представляет собой свод документов, разработанных на основе Федерального государственного образовательного стандарта подготовки высшего образования ФГОС ВО, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ.

Дисциплины учебного плана по рецензируемой образовательной программе формируют весь необходимый перечень компетенций, предусмотренных ФГОС ВО третьего поколения. Включенные в план дисциплины раскрывают сущность актуальных на сегодняшний день проблем.

Содержание дисциплин соответствует компетентностной модели выпускника. Рабочие программы направлению подготовки 38.03.01 Экономика направленность (профиль) Финансы и кредит в АПК рецензируемой образовательной программы наглядно содержат активные и интерактивные формы проведения занятий. Разработанная основная профессиональная образовательная программа предусматривает профессионально-практическую подготовку обучающихся в виде практики, а именно: производственная технологическая (проектно-технологическая) практика, производственная преддипломная практика.

Как показал анализ программ дисциплин и практик, при реализации программы используются формы и процедуры промежуточного и итогового контроля успеваемости. При разработке оценочных средств для контроля качества изучения дисциплин, практик учитываются все виды связей между включенными в них знаниями, умениями, навыками, позволяющие установить качество сформированных у обучающихся компетенций по видам деятельности и степень общей готовности выпускников к профессиональной деятельности. Следует отметить: актуальность ОПОП; привлечение для ее реализации опытного профессорско-преподавательского состава, а также ведущих практических деятелей; учет требований работодателей при формировании учебных дисциплин).

Созданы условия для максимального приближения системы оценки и контроля компетенций обучающихся-бакалавров к условиям их будущей профессиональной деятельности. С этой целью кроме преподавателей конкретной дисциплины в качестве внешних экспертов активно используются работодатели. Рецензируемая образовательная программа имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и материалами.

В целом, рецензируемая основная профессиональная образовательная программа отвечает основным требованиям ФГОС ВО и способствует формированию универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций по направлению подготовки 38.03.01 Экономика направленность (профиль) Финансы и кредит в АПК

Заместитель Главы Администрации Города –
Начальник Финансового управления
Администрации г. Мичуринска
Тамбовской области

М.А. Макаров